

## ERRATA.

## Tome I.

D'après les lectures définitives des éditeurs de la *Correspondance de Huygens*, n° 947, il faut :

- Page 189, ligne 7 : Au lieu de *subvenire cepit*, lire *subvereri cepi*.  
 » 191, ligne 15 : Au lieu de *hoc*, lire *nos*.  
 » 193, ligne 3 : Au lieu de *analyticae*, lire *analytico*.  
 » 194, ligne 2 : Au lieu de *primogenitam*, lire *primigeniam*.  
 » 325, ligne 3 : Au lieu de  $-1$ , lire  $+1$ .

## Tome II.

- Page 8, ligne dernière de la note : Au lieu de *note* 6, lire **6**, *note*; c'est-à-dire page 26, note 1.  
 » 59, titre courant : Lire 16 *septembre* 1636.  
 » 83, ligne 5 : Au lieu de *avoir*, lire *d'avoir*.  
 » 99, titre courant : Au lieu de *février*, lire 16 *décembre*.  
 » 115, ligne 1 : Lire DE, EF et FD.  
 » 161, titre courant : Au lieu de *De maximis et minimis*, lire *Juin* 1638.  
 » 282, note 1 : Après M\*\*\*, ajouter : (*probablement Auzout*).  
 » 352, ligne 3 : Au lieu de *on doit y*, lire *on y doit*.  
 » 355, Corrigez le numéro de la page, marquée 555.  
 » 368, ligne 8 : Au lieu de *je devrois*, lire *je ne devrois*.  
 » 388, ligne 15 : Au lieu de *il dit*, lire *il a dit*.  
 » 435, ligne 2 : Au lieu de  $2N + 5$ , lire  $3N + 5$  (*Remarquer qu'avec ces coefficients l'équation double est impossible*).  
 » 436, CII, ligne 3 : Au lieu de *fol. 13*, lire *lettre 13*.  
 » 438, note 2 : Au lieu de *fig. 93*, lire *fig. 94*.  
 » 452, ligne 8 *en rem.* : Au lieu de *non*, lisez *non pas*.  
 » 471, titre courant : Au lieu de 13 *mai* 1662, lire 6 *mai* 1662.  
 » 473, titre courant : Au lieu de CXIII, 6 *mai* 1662, lire CXIV, 13 *mai* 1662.

FIN DU TOME DEUXIÈME.

